

省城校安工程年底竣工,校舍将达7度抗震标准 工程负责人名单刻碑,终生究责

实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜

给中小学校穿上抗震“钢衣”,把学校建成安全、家长放心的地方!5月25日,记者在合肥市采访中小学校舍安全工程建设情况时得知,该市历时3年的校安工程,今年年底将全部竣工,中小学校舍将达到7度抗震标准,约能抗5级地震。为了确保工程质量,学校所在县区的区长等“一把手”,在校安工程竣工后全部将名单“刻碑公示”,对责任实行终生追究制。

中小学校舍将达7度抗震标准

采访中记者得知,合肥市三县、四区和三个开发区均处于地震设防烈度7度地区和地震重点监视防御区,中小学校舍安全工程任务非常艰巨。该市从2009年开始,计划用3年时间,对庐庐断裂带沿线及地震重点监视防御区、7度及以上地震高烈度区,及其他洪涝灾害易发地

区的各级、各类城乡中小学存在安全隐患的校舍进行抗震加固、迁移避险,提高综合防灾能力。

截至2011年4月底,全市共完成校舍加固面积177万平方米,重建校舍面积48万平方米,今年还要维修改造60万平方米左右,全部工程在今年年底完工。

名单刻碑终生究责

“质量是校舍安全工程的生命线。”5月25日,合肥市副市长杨增权在接受记者采访时介绍:“我们把每一个负责校安工程建设的直接责任人,如县区的‘一把手’,还有建设单位、监理单位负责人的名字,全部都刻在碑上,立在校舍前。规定县、区政府主要负责人是本地校舍安全工程的第一责任人,对任期内建设的校安工程终生负责。”

“倘若这些负责人后来调离了岗位,或者不在这个行政区工作了,又怎么办呢?”记者追问道。

“这个不怕,只要他是中国人,无论是异地做官、提拔、退休,都能找到人,对工程质量必须全面负责。对工程不达标,出现质量问题的,坚决追究责任,而且终生承担。”杨增权强调,合肥市校舍安全工程最大的亮点,正是“终生究责”。



5月25日至26日,安徽省武警消防总队在合肥市武警消防特勤训练基地举办第十届全国消防运动会。此次运动会共分徒手、器械、负重、集体等四个大项。来自全省的120多名现役官兵,参加了各项消防技能比赛。程兆文/图

为女求医途中共求学 博士母亲带出学士女儿

杰出母亲故事将在6月13日详细讲述



第6届“十大杰出母亲”评选活动

星报讯(记者王玉)“岳梅老师的独生女儿身患重病,她一边带着女儿四处求医,一边和女儿一起求学,鼓励女儿面对病魔乐观生活。最终母女二人于2005年6月顺利毕业,分别获得博士学位和学士学位。你说,这对母女是否值得人尊敬?”

昨日给本报打来电话的读者,讲述了岳梅老师的故事。岳梅老师博士毕业后,来到合肥学院工作,她除了每日照顾身已残疾的女儿,就是努力工作。短短5年中先后主持并完成多项研究工作,指导本科生课外学术科技活动,获第11届“挑战杯”大赛世博会专项二等奖。

由本报携手合肥市妇联、合肥百大集团推出的第六届“十大杰出母亲”评选活动,自4月27日开始以来,一直受到社会各界的关注。本报0551-2620110热线电话,每日都能接到许多读者电话,给本报推荐了许许多多的一线岗位上的好母亲。这些母亲的故事,将在6月13日刊发的“合肥市十大母亲评选特刊”中详细讲述,在6月26日或27日,结合群众投票数,最终评选出读者心中的合肥市“十大杰出母亲”。

读者热议庐阳区“老拖”工程 “大建设”岂能“抓大放小”?

星报讯(记者徐涛)昨日,本报《路“慢慢”其修“远”兮!凤台路西延工程到底何时能竣工》报道,合肥市庐阳区一条861米长的支路建设已延期4个月,至今仍未建成,此类“老拖”工程已成该区工程建设“惯例”。该报道引发广大读者的关注和热议。

“可能是这些路太小了,所以导致干活的不卖力、监管的不用心吧。要是凤台路西延工程变成了凤台路高架工程,可能就没有那么多的理由和借口了。”网友“无声无息无苦无痛”在星空社区网站留言称。

甚至还有网友把庐阳区有关部门针对支路网建设的表态进行转发:“今年3月份的时候,媒体报道说,在城市

支路网方面,庐阳区准备对26条城市支路进行‘手术’。庐阳区住建局相关负责人当时介绍,尽管道路总长度不算太长,但这些路都是迫切要建的,对方便居民出行和大项目建设非常重要。”该网友质疑,既然“这些路都是迫切要建的,对方便居民出行和大项目建设非常重要”,一条861米长的小路修建为何拖了这么长时间?

就此,记者也采访了合肥市建委有关负责人,对方表示,该委只是对庐阳区住房和城乡建设局有工作上的指导。该负责人还表示,该委也曾就支路网建设情况进行过检查,但支路网的具体建设工作是由当地地方政府负责的。不过,就此问题该委也将进行调查和了解。

眼,甚至有被遗忘的可能,但微循环的作用却不容低估。轰轰烈烈的“大建设”让大合肥的框架立了起来,不过在打通“主动脉”的同时,城市支路网犹如一个个“毛细血管”,保证这些微循环的畅通势在必行。对于凤台路西延工程到底延期至何时能竣工的问题,本报将继续关注。

记者手记

据了解,在今年合肥市庐阳区的26条城市支路建设计划中,本报昨日报道的凤台路项目(施工单位为安徽省交通建设有限公司)也在其中。对此,庐阳区建设局有关负责人还曾特别评价说:微循环也许不起

全线中标! 全线美的空调入围中央国家机关空调集采项目



在日前发布的“2011年度中央国家机关空调集中采购项目”中标公告中,美的空调凭借领先的技术优势、卓越的产品质量和优质的售后服务,在激烈的竞争中脱颖而出,五项招标项目全线中标,充分展现美的空调的强大实力。

美的空调五项全中
据了解,“中央国家机关空调集中采购项目”是国务院机关事务管理局下辖的中央国家机关政府采购中心组织的协议采购项目,采购单位覆盖中央直属近万个机关单位,是中国政府采购领域级别最高、覆盖面最广的采购项目之一。

自2007年起,美的已经连续五年入围央采供货商。在2010年,经过平台整合后,美的空调成为央采家用定速、家用变频、商用空调的供货商。今年,美的再次实现突破,在央采五项的招标项目中,全线中标,成为家用定速、家用变频、基站空调、商用空调、精密恒温恒湿机房空调的供货商。

美的空调技术制胜
美的空调的技术优势向来毋庸置疑。正是对核心技术的全面掌握,成为美的空调所向披靡的制胜法宝,特别是在变频空调领域的技术

优势,奠定了美的独一无二的变频王者地位。美的独有的高效变频压缩机、超宽频运转控制技术、三管制直流变频多联机热回收技术、变频离心机制热技术、变频双剑空调热水二合一技术等五大变频核心技术,更是一路领跑中国空调业技术发展潮流。

日前,美的联手东芝开利,成立“美的——东芝开利变频技术联合研发中心”,深入研发尖端的变频空调技术,坚持走在变频空调的技术前沿,引领变频空调技术革新,大大增强美的变频空调的技术领先优势。

美的空调品质保证
对核心技术的全面掌握,让美的空调的产品赢在起跑线上。同时,美的空调以细致的原材料采购、一流的关键零部件配置以及严格的生产监控,保证美的空调出产的产品都具备卓越的品质。
据悉,美的空调屡屡获得六西格玛项目的

多项大奖,其对产品监控的见解精辟而独到,获得同行及专家的一致好评。

美的空调服务领先
同时,美的空调一向注重提供后顾之忧的售后服务,并为此架设了完善的售后服务体系。据悉,美的空调的售后服务网点已经突破10000个,更有12万人的专业服务队伍随时待命,可同时接通1000线、面向全国开通的24小时售后服务电话及时提供服务支持。

根据中国家用电器服务维修协会对中国政府采购的电子电器设备的安装维修服务满意度进行的测评,凭借出色的服务表现,美的空调已经连续两年荣获“中国政府采购电子电器安装维修服务满意品牌”。早前,美的空调还获得“2010年度空调服务顾客满意品牌”和“空调安装及维修服务示范企业”两项大奖,可见,美的空调优质的售后服务水平早已深入人心。
王川

诚招加盟
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年扎胎免补,解决您旅途上的后顾之忧。
电话:15155145668 15055171814

美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话:13320016058

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品
金华特曲·品质更好
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595